

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на диссертационную работу**  
**Селиверстовой Надежды Сергеевны**  
**«Психофизическая коррекция Я-концепции лиц пожилого возраста»**

Селиверстова Надежда Сергеевна в 2011 году окончила ФГБОУ ВПО «НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург», педагогический факультет.

Во время обучения в университете принимала активное участие в волонтерской программе по работе с детьми, проживающими в Приморском районе Санкт-Петербурга.

В этом же году поступила в заочную аспирантуру на кафедру психологии им. А.Ц. Пуни ФГБОУ ВПО «НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург».

Трудовой педагогический стаж Надежды Сергеевны связан с тренерской работой в коллективах различных возрастных групп с 2006г. по настоящее время.

Ее научный и профессиональный интерес связан с адаптацией к новым социальным условиям пожилых людей. Актуальность диссертационного исследования обусловлена необходимостью поиска новых форм коррекционной работы с людьми пожилого возраста, новых подходов к проблемам адаптации пожилых людей к своему новому образу-Я, выработке и построению Я-концепции с учетом их телесных и психологических изменений. Диссертация соответствует требованиям п. 9-14 «Положения о порядке присуждения учёных степеней». В настоящее время Надежда Сергеевна работает фитнес тренером с группами здоровья в спортивном клубе «720» (СПб, 194358, ул. Симонова15), а так же фитнес тренером в спортивном клубе ООО «Фитнес-хаус» (СПб, Просвещение д. 19), что помогает ей на практике освоить учебный и научный материал.

Надежда Сергеевна на протяжении всего процесса обучения активно участвовала во всех научных конференциях университета и неоднократно получала призовые места, так же выступала с докладом по своей теме диссертационной работы на международном конгрессе «Спорт, человек, здоровье» в рамках фестиваля «Боевых искусств» в 2013 году.

Спортивное и педагогическое образование позволило Селиверстовой Н.С. успешно освоить методы психолого-педагогических исследований и методы математической статистики.

Научные разработки Селиверстовой Н.С. внедрены в деятельность СПб ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Петроградского района Санкт-Петербурга» (Социально-реабилитационное отделение граждан пожилого возраста). 197022. СПб, Большой проспект П.С. дом 100, в спортивном клубе «720» 194358, СПб, ул. Симонова 15, а так же СПб ГБПОУ «Автомобильный колледж», 194352. СПб, Придорожная аллея, дом 7.

Селиверстова Надежда Сергеевна за годы обучения в аспирантуре и работы над диссертацией сформировалась как ученый, ее научно-исследовательские публикации отражают тематику ее научного интереса, ею написано 6 статей из них 3 публикации в изданиях ВАК.

Все выше изложенное, свидетельствует о том, что диссертант Селиверстова Надежда Сергеевна сложилась, как грамотный специалист – педагог, а ее научные разработки заслуживают положительной оценки Диссертационного Совета по присуждению степени кандидата психологических наук.

Научный руководитель,  
кандидат психологических наук,  
доцент  
профессор кафедры психологии  
НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург

И.Г.Станиславская



Подпись

Удостоверен

ЗАМЕСТИТЕЛЬ

*Станиславская И.Г.*

*15.2019*

*А*

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А.С. МАКСИМОВА